

车祸瞬间, 幼童飞出母亲怀抱

不幸当场身亡, 驾驶轿车的父亲疑疲劳驾驶

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午,合肥绕城高速54K处,发生一起单方事故。一家三口驾驶轿车从浙江宁波赶往河南信阳途经合肥绕城高速时,不慎撞上中央的护栏。事故发生瞬间,两岁女儿从母亲怀中飞出,不幸当场死亡。

轿车撞上高速护栏

昨天下午,宁波人张亚荣抱着两岁的女儿坐在丈夫邵某驾驶的轿车上,前去河南信阳。轿车行驶至合肥绕城高速54K处,疑似疲劳驾驶,一头撞上中央的隔离

栏。事故发生后,合肥交警支队高速三大队民警,迅速赶到现场,一边疏导交通,一边抢救伤员。

据民警介绍,他们赶到现场时,一辆东南轿车停在路边,车头损毁严重,车窗玻璃全都碎了。“三名伤者被随后赶到的120救护车送往附近医院,车内到处都是鲜血。”

两岁女儿不幸遇难

“当时我抱着女儿,坐在轿车的副驾驶位置上。车撞上高速公路上的护栏瞬

间,我就被撞昏迷过去,后来发生什么,我不记得了。”昨天下午3时许,记者在105医院急诊科抢救室见到受伤的宁波人张亚荣。她的全身多处外伤,躺在病床上根本动弹不得。张亚荣并不知道,此时她和两周岁零10个月大的女儿已经阴阳两隔,女儿车祸发生瞬间,从母亲怀中飞出,不幸当场死去。为了不让这位母亲伤心,医生和护士还骗她说其女儿正在抢救。

据知情者透露,事发时,巨大的冲击力将2岁的小女孩直接从母亲张亚荣怀

中甩出,撞上轿车的前挡风玻璃。女孩从车内飞出后,当场就没有了呼吸。

昨日下午4时许,记者从105医院获悉,受伤的小女孩在事发现场已经死亡,被送医院的另外2名伤者已经得到及时救治。张亚荣的伤势重一些,全身多处软组织挫伤,特别是面部和头部有创口,腰部还发生骨折,随后被转到骨科继续治疗。

记者从辖区交警部门获悉,交警部门接到报警后,迅速赶赴事故现场展开勘察工作,相关的事故调查和处理工作正在进行之中。



“这些菜做得太美了,简直就不知道从哪里下筷子好!”昨日上午,在合肥市高新区首届餐饮业职工技能大赛现场,一位市民感叹道。在狮城徽宴楼的一楼大厅,由高新区工会和该区人事劳动局联合举办的首届餐饮行业职工技能大赛正式举办。据介绍,此次“食神大赛”的举办,目的则是促进该区餐饮行业逐步提高知名度,继而从服务方面推进区域经济的发展。 秦锦坤 记者 徐涛 文/图

两车相撞 轿车飞越卡车

星报讯(记者 鲁龙飞) 4月21日上午10时30分许,在合肥西二环路植物园路段,魏先生驾驶一辆小轿车与一辆大型卡车相撞,轿车飞越卡车滑行了近10米,落到马路中央的绿化带上。

昨天上午10时45分,记者闻讯赶到事发现场。轿车司机魏先生告诉记者,事发时,他和卡车同向行驶,“当时卡车在最左边的车道上行驶,我在中间的车道行驶。谁料卡车突然变向,躲避不及,两车发生碰撞,我的车子飞到路中央的绿化带上,滑行了近10米远。”

据悉,事故具体原因正在调查中。

拾金不昧 保洁工感动浙商

星报讯(卫云云 俊松 记者 刘元媛) “合肥人的素质真高,让我很感动,我一定会继续在合肥这里加大投资力度的。”昨日下午,浙江商人李海勇很激动,其遗失的8200元现金以及一些重要账簿被完好无损地还回来。

昨日清晨,家住翠庭园小区的保洁工刘云像往常一样清扫小区门口路面的卫生,发现路边草丛里的一个黑色公文包内有现金、账簿、手机等物。刘云赶紧通过该手机上存储的号码进行联系,最终联系到了失主李海勇,并将公文包交还。为了感谢刘云,李海勇拿出3000元作为答谢,被刘云婉拒。

水库排干 惊现一宋代瓷瓶

星报讯(刘应蛟 孙朝峰 记者 俞宝强) 日前,长丰县下塘镇独龙背水库因维修需要而被排干,露出了库底,一戴姓村民在水库库底捡到一个瓷瓶,经过辨认初步认定该瓷瓶为出土文物。

该瓷瓶貌似大枣核,瓶底留有类似人指纹的纹路,在该县发掘的宋代墓葬中比较常见,属于普通墓葬的陪葬品。据推断,独龙背水库附近原来有古墓,随着水流的冲击,墓葬被毁坏,随葬品也随着水流被冲到了水库库底。

好吃懒做男子盗挖亲戚坟墓敲诈

星报讯(杨联文 记者 宋才华) 两个90后的小伙子,无钱上网后商议挖亲戚坟墓盗取骨灰敲诈。近日合肥市瑶海区人民法院对此案进行公开宣判,以敲诈勒索罪,判处被告人沈某、孙某(犯罪时未成年)有期徒刑二年六个月、缓刑三年和有期徒刑一年、缓刑二年。

被告人沈某、孙某平时好吃懒做,经常在网吧上网玩游戏,身上的钱很快就花光了。2010年10月,两人在网上发现一条新闻:某地方挖掘出一个千年古尸。两人顿时受到启发,商议去挖祖坟

盗骨灰,然后向这家人要钱,并将目标锁定为沈某的叔叔彭某。

2010年11月18日凌晨,沈某从家里拿一把铁锹,与孙某窜至合肥市大兴镇一墓地,找到被害人彭某父亲的坟墓,因坟墓用水泥砌成,挖了半天也没有挖开,两人商议明天带锤子将墓砸开。19日凌晨,两人从网吧出来,先到废品站花15元租了一个圆头铁锤,后来来到彭某父亲的坟墓,用锤子砸开墓穴,将骨灰盒用树枝勾出,后藏于旁边的草堆下。随后两人将事先写好的字条放在被害人家门口,

以此向彭某勒索现金13000元。

事后沈某还用手机给被害人发短信,要求被害人将勒索的款项打入自己办理的银行卡上。

后因被害人报案,沈某于2010年12月22日到公安机关投案。2011年2月3日,公安机关在合肥市瑶海区大兴镇一网吧内将孙某抓获归案。此后,沈某、孙某赔偿被害人彭某的经济损失。彭某对沈某、孙某非常气愤,若谅解两人,就觉得对不起逝去的父亲,如不谅解又面对亲属的压力。最后被害人还是谅解了沈某和孙某。

用骗来的钱盖起小楼却没福消受

40岁的老万不禁感叹:莫伸手,伸手必被捉

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) “看村里有人在外面用这种方法骗钱,盖了房子,我就跟着学了。”这话出自40岁的老万。三年前,他先后多次用“偷梁换柱”的方式骗取了受害人陈某25万元货款后逃逸。近日,公安机关以诈骗罪将该案移送包河区人民检察院审查起诉。

2008年,37岁的老万从老家福建来到合肥周谷堆农产品批发市场,寻找机会下手行骗。没多久,老万把自己伪装成供货商,在批发市场内结识了一个做冷冻“猪脚”生意的陈老板,老万决定下手。

为博取陈老板的信任,老万将他自制

的一本供货单放在陈老板那儿,让陈老板记录下每次老万供给他“猪脚”的数量和金额,然后把单子的第二联交给他即可,达到一定金额再结账。陈老板觉得老万此举是对自己的信任,便放松了警惕。这看似对陈老板的“信任”之举,内里却大有“玄机”。原来,老万虽然将供货单放在陈老板那儿,但自己手边又留了一本。每次结账前,他都会用自己手上的这本供货单伪造出一份“新”账单,再模仿陈老板的笔迹签上陈老板的名字,然后趁陈老板不注

意的时候,“偷梁换柱”,把真账单换成假的。骗局被戳穿后,老万逃走了。

拿着骗来的钱,老万回到老家,盖起了小洋楼,过上了悠闲的生活。但法网恢恢,疏而不漏,三年后的一天,老万在乘坐长途大巴的途中被警方抓获。老万不禁感叹道:“莫伸手,伸手必被捉。”

安徽万通2011春季艺术品拍卖会
拍卖时间 4月24日(星期日)下午1:00开始
预展时间 4月22日-4月24日上午12:00
地点:安徽省图书馆东一楼大厅(合肥市芜湖路74号)

飞利浦耳机
移动电源可以给任何手机,相机,电脑苹果手机电池及配件等充电,携带方便,诚招代理商,厂家铺货
13205515777